



Бывший сотрудник исправительного учреждения признан виновным в получении взятки



Собранные следственным отделом по Кировскому району города Саратова регионального следственного управления доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику исправительного учреждения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

Следствием и судом установлено, в 2020 и 2021 годах сотрудник одного из исправительных учреждений от осужденного получил денежные средства в размере более 127 тыс. рублей за пронос в исправительное учреждение мобильных телефонов, сим-карт, комплектующих к мобильным телефонам.

Противоправная деятельность должностного лица выявлена сотрудниками УФСБ России по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Саратовской области.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 500 тыс. рублей.

29 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1744811>